



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Brusque**

## **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**EDITAL Nº 020/2017**

### **RETIFICAÇÃO HORARIO MATRÍCULA**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Brusque, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DA MATRÍCULA do curso de Qualificação Profissional, na categoria de formação Inicial regido pelas disposições a seguir:

#### **Onde se lê:**

7.1.Os candidatos sorteados deverão procurar a Secretaria Escolar do Campus Brusque na Rua Hercílio Luz, 63 para realizar a matrícula no período de 18 a 20 de abril de 2017 nos seguintes horários:

~~- Manhã: das 8h às 12h ————— - Tarde: das 13h às 17h ————— - Noite: das 18h às 20h~~

#### **LEIA-SE**

7.1.Os candidatos sorteados deverão procurar a Secretaria Escolar do Campus Brusque na Rua Hercílio Luz, 63 para realizar a matrícula no período de 18 a 20 de abril de 2017 nos seguintes horários:

**Manhã: das 8h às 12h**

**Tarde: das 13h às 17h**

Brusque, 17 de abril de 2017.

  
Helio Madiel Gomes  
Diretor-Geral Pró Tempore  
Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016  
D.O.U em 31/03/2016